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(khong nha) TRONG PHAM /1007

° 1 Tinh nham.
a)40+60=.... 30+70=... 90+ 10= ...
b) 100 -40= ... 100-70= ... 100-80= ...
2 Pat tinh rdi tinh.
52 +6 24 + 73 88 — 43

............................
..............

--------------

° B a) N6i hai phép tinh co cling két qua (theo mau).
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Pau nam hoc, I&p 2A c6 31 hoc sinh. Dén dau hoc ki 2, 16p 2A c6
4 hoc sinh chuyén dén. Hai khi d6 [6p 2A co tat ca bao nhiéu hoc sinh?

Bai giai
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a) 60+ 30 (_J 100 b) 50 + 20 ()20 + 50
100-50(_J 40 40+ 40( )100-10
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*5 3 32 67

58 () 54 77 () 31

2¥ Tinh. ()
a)50+8=... 35-5=... 4+70= ..
b) 27 + 40=..... 86-30=... 73-23=...

3V T6 mau dd vao nhitng 6 té ghi phép tinh c6 két qua bé hon 40,
mau xanh vao nhng 6 té ghi phép tinh cé két qua Ién hon 70. 92
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@ @V viét cha sé thich hop vao 6 tréng.
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5 Nam c6 37 vién bi mau xanh va mau do, trong dé ¢6 13 vién bi
mau xanh. Héi Nam cé bao nhiéu vién bi mau dé?

Bai giai
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° il 4 a) Té mau vang vao nhirng qua xoai ghi phép tinh cé cling két qua.

b) Té mau xanh vao qua cam ghi phép tinh c6 két qua 1én nhét.
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2V Viét s6 thich hop vao ché cham.

a) 70+ ......= 100 b) 100 — 60 =
c) 90 —..... = 80 d)..... + 60 = 100
EV Tinh

a)25+42-30= ... b)89-57+46= ...

(@1 M6t 6 t6 c6 45 ghé ngdi cho hanh khach, trong d6 c6 31 ghé da cé
hanh khach ngdi. Héi trén 6 té con bao nhiéu ghé tréng?
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